

## 『データサイエンス入門 第3版』

(竹村彰通・姫野哲人・高田聖治 編, 学術図書出版社)

## 正誤表 第1刷用

頁	場所	修正前	修正後
13	4行目	学士については13年	学士については14年
16	下2行目	マイクロソフト社の会長	マイクロソフト社の副会長
38	下2行目	「グーグルのAPIと数行のPythonコードでCSV形式のファイルとして入場者数のデータを取得できる(図1.22).」に脚注として以下を追加してください。 このサービスの提供は現在は終了している。	
51	9行目	また, 8月1日, 9月1日, 12月1日	また, 2月1日, 8月1日, 9月1日, 12月1日
67	下2行目	人口の影響を除くと相関がほとんどなくなる	人口の影響を除くと相関が弱まる